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Министар за јавна улагања Дарко Глишић са градоначелником Врања др Слободаном 
Миленковићем, обишао је ОШ ,,Доситеј Обрадовић“, где се изводе радови на реконструкцији. 
Том приликом, министар је истакао да је реализација овог пројекта још једна значајна 
инвестиција на југу Србије. ,,Површина објекта је 6.350 м2, од чега је 900 потпуно нових. 
Држава у овај пројекат улаже 584 милиона динара, што су веома значајна средства. Циљ нам 
је да једна од најпрестижнијих установа образовања добије ново рухо, како би ученици и 
запослени имали најбоље могуће услове за рад. Ова школа ће бити једна од најмодернијих и 
најопремљенијих, импресиван простор који би требало, да у времену које долази, има и већи 
број ученика. Верујем да ће родитељи имати велико интересовање за упис деце у ову школу, 
за разлику од претходних година када су имали страх за безбедност. Сигуран сам да ће, када 
буду завршени радови, негде у јануару наредне године, бити повећан и број ученика, јер 
овде на југу Србије готово да не постоји такав модеран објекат, у смислу опремљености, 
функционалности, простора и безбедности. Желим да нагласим да се трудимо да 
правовремено решавамо проблеме грађана и да то буде континуитет са нагласком на 
равномерни регионални развој сваког дела Србије“, рекао је министар. Градоначелник Врања 
др Слободан Миленковић истакао је задовољство што радови на реконструкцији школе теку 
предвиђеном динамиком. ,,Када смо у октобру прошле године били овде, радови су били у 
почетној фази. Данас, јасно видимо значајан напредак. Што се тиче локалне самоуправе, 
почела је реализација пројекта изградње топловода, у износу од 50 милиона динара. На тај 
начин, Основна школа ,,Доситеј Обрадовић“ биће повезана на даљински систем грејања. 
Поред топловода изградићемо трафостанице, енергетски кабал и завршити партерно уређење. 
Паралелно са тим, радимо на пројекту опремања, јер нам је битно да школа, која ће кренути 
са радом у пролеће 2027. године, буде опремљена најсавременијом и најмодернијом опремом. 
Захваљујем се просветним радницима, родитељима ученицима на стрпљењу и разумевању, 
али и Министарству за јавна улагања, као и Влади Републике Србије“, истакао је 
градоначелник. 

Министар Глишић боравио у Врању 

  
 

  



 

                                                                                                                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

У Врању организован Национални урбани 

 
форум

У Позоришту ,,Бора Станковић“ одржан је Национални урбани форум под називом „Становање у свету: безбедни и 
отпорни градови и заједнице“, који је одганизован у Врању, као припрема за наступ на Светском урбаном форуму 
од 17. до 22. маја 2026. у Бакуу, у Азербејџану. На скупу је говорио градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић истичући да је овај догађај прилика да се пруже одговори на  питања која се тичу унапређења услова 
и квалитета живота локалних заједница, често оптерећених глобалним изазовима. ,,И Врање сведочи промени 
урбане структуре, а највећи притисак трпи уже градско језгро. Локална самоуправа већ је усвојила документе 
просторног и урбанистичког планирања, попут Просторног плана Града Врања, Генералног урбанистичког плана, 
Планова генералне регулације и бројних планова детаљне разраде. Такође, урадили смо Студију заштите 
непокретног културног наслеђа, План одрживе урбане мобилности од 2025. до 2032. године, а у току је израда 
Територијалне стратегије урбаног подручја Града Врања. Добитници смо и награде у области одрживе урбане 
мобилности, у организацији Амбасаде Француске у Србији. Дакле, трудимо се да идемо у корак са новим токовима, 
јер ће оне заједнице и градови који заостану, остати у немилости савремене урбане еволуције. Зато су овакви 
скупови право место за представљање глобалних политика и настојања да урбане средине прилагодљивије 
дочекају убрзане промене, и у еколошком и у демографском смислу“, истакао је градоначелник. Специјални гост на 
форуму био је амбасадор Републике Азербејџан у Републици Србији, господин Камил Хасијев, који је подсетио да 
ће Азербејџан бити домаћин овогодишњег Светског урбаног форума. ,,Србија је један од најближих пријатеља 
Азербејџана на европском континенту и односи су на нивоу стратешког партнерства. Надам се да ћемо у 
будућности успоставити директне односе и између градова наших земаља“, нагласио је амбасадор Хасијев. 
Присутнима се обратио и Предраг Матовић, помоћник министра за просторно планирање и урбанизам у 
Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре. ,,Данас смо се окупили у Врању да разговарамо о 
кључним питањима која обликују квалитет живота свих грађана. Национални урбани форум је прилика да заједно 
дефинишемо правце даљег развоја, али и да учврстимо сарадњу између државних институција, локалних 
самоуправа и међународних партнера. Само заједничким радом можемо одговорити на сталне изазове урбаног 
развоја“, рекао је Матовић. Иван Миливојевић, заменик генералног секретара Сталне конференције градова и 
општина, истакао је да ова организација има улогу да повезује, подржава и заступа интересе локалних заједница и 
да заједно са партнерима допринесе стварању бољег нормативног, планског и финансијског оквира. Након уводних 
обраћања, одржане су пленарне сесије посвећене актуелним питањима и правцима развоја стамбене политике. 
Организатори овогодишњег форума су били Агенција за просторно планирање и урбанизам Републике Србије, 
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије, Град Врање као град домаћин и 
Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије, у партнерству са Канцеларијом 
резидентног координатора Уједињених нација у Србији, Програмом Уједињених нација за насеља – УН Хабитатом, 
Светском банком, Швајцарском организацијом за економску сарадњу и Немачком организацијом за међународну 
сарадњу (ГИЗ).  
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Врању 13 милиона за услуге помоћ у кући и лични пратилац деце 
02. април 2026. 

 

мора да чува свој кредибилетет, аутентичност, квалитет знања и углед који је грађен кроз деценије.,,Данас је ова школа 
модерна васпитно-образовна установа, у којој се образују млади људи и стичу знање које надограђују на универзитетима 
широм Србије и света. Поносни смо на све ученике школе који остварују изузетне успехе, јер они су наша садашњост и 
наша будућност, у које ћемо увек улагати. Честитам вам јубилеј са вером да ће врањска гимназија наставити и у 
наредном периоду да корача путем успеха. Нека наша Гимназија траје кроз векове на понос Врања и свих нас“, истакла 
је Зорица Јовић. На академији је  говорила и в. д. директора гимназије Оливера Ђорђевић, а о Бори Станковићу на тему 
,,О рецепцији књижевног дела Боре Станковића у немачкој књижевности“, говорила је др Весна Матовић из Института за 
књижевност и уметност у Београду. На академији су додељене захвалнице Граду и појединцима који су помогли у 
реализацији обележавања овог значајног јубилеја, али и спровођењу редовних активности школе. Захвалнице су 
уручене председници Скупштине града Зорици Јовић, заменику градоначелника Милану Илићу, начелнику Школске 
управе Лесковац Данилу Булатовићу и народном посланику Горану Николићу. У програму су наступили хор и ученици 
Гимназије ,,Бора Станковић“. 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

У Палати Србија у Београду, потписани су уговори између представника локалних 
самоуправа и Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, о 
финансирању услуга у локалним заједницама. „Министарство је у овој години 
издвојило 600 милиона динара, односно 40 милиона динара више у односу на 
претходну годину за финансирање услуга у заједници“, поручила је том приликом 
министарка Милица Ђурђевић Стаменковски, која је представницима локалних 
самоуправа уручила уговоре о наменским трансферима у социјалној заштити. 
Министарка је истакла да су средства издвојена за 125 локалних самоуправа и 
нагласила да су помоћ у кући и лични пратилац услуге у заједници које се 
највише спроводе и које су најзаступљеније, али да свакако треба радити и на  

Обележен велики јубилеј Гимназије ,,Бора Станковић“ 
03. април 2026. 

 

развоју осталих услуга. Потписивању уговора присуствовала је градска већница Данијела Милосављевић. „Град Врање је 
у оквиру ових наменских трансфера добио износ од 13 милиона динара. Ми ћемо ова средства употребити за реализацију 
активности услуга социјалне заштите. Пре свега, мислим на услуге помоћ у кући и лични пратилац деце“, рекла је 
Данијела Милосављевић. 
 

 

 

Поводом обележавања 145. годишњице постојања и рада Гимназије ,,Бора 
Станковић“ у врањском позоришту одржана је свечана академија. Присутнима се 
обратила председница Скупштине града Зорица Јовић. ,,Овом приликом желим да 
изразим дубоко поштовање према образовној установи која траје и чува праве 
вредности, усмерава младе људе на пут успеха и знањем побеђује све изазове. 
Развојни пут Гимназије није био нимало једноставан, али оно што је неговано 
кроз време је континуитет квалитета образовања, који се није мењао упркос 
бројним тешкоћама и препрекама. Назив школе је мењан више пута, али у срцима 
Врањанаца увек је била и остала ,,врањска гимназија“, рекла је председница 
Скупштине. Додала је да попут Боре чије име и дела трају кроз време и гимназија 
  

Врање посетили полазници 15. класе Високих студија безбедности и одбране 
Школе националне одбране „Војвода Радомир Путник” 

07. април 2026. 
 У оквиру студијског путовања, полазници 15. класе Високих студија безбедности и 

одбране Школе националне одбране „Војвода Радомир Путник”, обишли су Врање 
и јединице 4. бригаде Копнене војске. Полазницима усавршавања у касарни „1300 
каплара” у Врању добродошлицу су пожелели командант 4. бригаде Копнене 
војске бригадни генерал Грујица Вуковић и градоначелник Врања др Слободан 
Миленковић. Обраћајући се присутнима, градоначелник је истакао да повезаност 
Војске Србије и Врањанаца сеже деценијама уназад. ,,У моментима када су 
државност и суверенитет на овим просторима били угрожени, управо је српска 
војска била гарант очувања нашег постојања и идентитета на територији која је 
увек била мета окупатора. Ви, припадници војске, одувек сте били ослонац,  
 

пружали сте нам сигурност и заштиту. Вођени искусним старешинама, успешно сте извршавали сваки задатак, и на тај 
начин, могу слободно рећи, постали понос наше Војске и прави следбеници ваших претходника. Грађанима југа Србије 
увек сте несебично помагали. То наш народ зна да поштује, и због тога сте тако омиљени на овом подручју. Било да се 
ради о ванредним ситуацијама, временским неприликама, пожарима или поплавама, управо су војници први на терену у 
акцији заштите и спасавања становништва“, рекао је градоначелник и додао да се нада доброј сарадњи војске и локалне 
самоуправе и у наредном периоду. Састанку је присуствовао и заменик градоначелника Милан Илић. Високе студије 
безбедности и одбране су организацијска целина у школи националне Војне академије у којој се једном годишње 
реализује четврти, највиши ниво каријерног усавршавања официра и високих државних службеника министарства и 
агенција Владе и Народне скупштине Републике Србије, као и из држава региона. 
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градоначелник. Додао је да се ће бити уречени уговори за 45 домаћинстава, с тим што су нека конкурисала и за више од 
једне мере. ,,Док је на почетку владало велико интересовање углавном за замену спољашње столарије, сада се највећи 
број захтева односио на уградњу соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије, што ми је 
изузетно драго, јер тиме показујемо већу свест о важности очувања животне средине и коришћењу обновљивих извора 
енергије. Ми као локална самоуправа предузимамо низ мера у циљу повећања енергетске ефикасности, а неки од 
реализованих капиталних пројеката усмерених ка том циљу су замена јавне расвете, изградња топловода, уградња 
соларних панела на објектима предшколске установе, појединих школа и јавних установа“, истакао је градоначелник. Град 
Врање и Министарство рударства и енергетике су кроз пројекат „Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане“ за 
ову годину определили 16,4 милиона динара за субвенционисање девет мера енергетске ефикасности на породичним 
кућама и становима. По први пут у оквиру пројекта ,,Чиста енергија и енергетска ефикасност за грађане“ за мере 
енергетске санације породичних објеката конкурисали су и грађани који припадају социјално рањивој категорији.  
 

  

 

У току јавна расправа о Предлогу Стратегије развоја спорта у  
Републици Србији за период 2026 – 2035. године 

09. април 2026. 
 

Додељени уговори за субвенционисање мера енергетске санације  
породичних кућа и станова 

08. април 2026. 

 

 

 
 

представници Министарства спорта, Покрајинског секретаријата за спорт, Сталне конференције градова и општина и 
Спортског савеза Србије. Осим у Врању, јавна расправа, организована је у периоду од 30. марта до 20. априла и у Новом 
Саду, Београду и Краљеву. 

 
 

У сали Скупштине града организована је додела уговора за субвенционисање 
мера енергетске санације породичних кућа и станова у оквиру пројекта ,,Чиста 
енергија и енергетске ефикасност за грађане“. Обраћајући се присутнима 
градоначелник Врања др Слободан Миленковић најпре се захвалио грађанима 
на великом интересовању и нагласио да је субвенционисање мера енергетске 
санације постало већ традиција. ,,Град Врање у сарадњи са Министарством 
рударства и енергетике спроводи ове мере од 2021. године и наше велико 
задовољство број заинтересованих грађана је све већи. Пету годину заредом 
кроз јавне позиве субвенционишемо мере енергетске санације на породичним 
кућама и становима. У протекле четири године смо обезбедили субвенције за 
преко 300 домаћинстава, у укупном износу од 53.000.000,00 динара“, рекао је 

 

У Врању је одржана јавна расправа о Предлогу Стратегије развоја спорта у 
Републици Србији за период 2026 – 2035. године. Поздрављајући присутне, 
градски већник Ненад Ђорђевић истакао је задовољство што је наш град 
домаћин овог догађаја. ,,Драго ми је што ћемо заједно учествовати у 
данашњој дискусији и изнети своја искуства о постојећем стању спортског 
система у Србији. Ова стратегија представља важан корак ка унапређењу 
спорта у целини, јер поставља јасне приоритете и ствара основ за 
дугорочан и одржив развој у свим сегментима. Наш циљ је да спорт 
учинимо доступним свима, а то ћемо учинити кроз континуирану сарадњу 
републичког и локалног нивоа“, истакао је већник. На скупу су говорили и 

У Центру за социјални рад одржан округли сто ,,Отвори срце-Пружи дом“ 
09. април 2026. 

 Поводом обележавања 62 године постојања и рада jавне установе Центaр за 
социјални рад у Врању, одржан је округли сто под називом  ,,Отвори срце - 
Пружи дом". Том приликом, Данијела Милосављевић, градска већница, истакла 
је да Град Врање као одговорна локална самоуправа даје пуну подршку услузи 
хранитељства, пре свега у погледу промоције ове услуге, која је од стране 
министарства поверена Центру за социјални рад. ,,С обзиром да Врање нема 
старачки дом, врло је важно развијати ову услугу за одрасла и стара лица. 
Такође, Град поред логистичке подршке и промовисања ове услуге и 
финансијски подржава кориснике у смислу обезбеђивања опреме која је  
 

потребна приликом смештаја у хранитељску породицу“, рекла је градска већница.Јадранка Стојановић, директорка Центра 
за социјални рад, подсетила је да је ова установа основана 1964. године, и да се од тада стално развијала у смислу 
побољшања квалитета и проширења броја услуга. ,,Округли сто је прилика да се кроз међусобну комуникацију презентују 
информације о природи услуге породичног смештаја за одрасле и старије особе. Пружањем ове услуге решава се проблем 
усамљености, обезбеђују бољи услови за међугенерацијске сусрете, а навике и потребе се задовољавају на квалитетнији 
начин“, нагласила је директорка. На скупу је анализиран нови Правилник о пружању услуге породичног смештаја за 
одрасла и старија лица, а у раду су учествовали Данијела Милосављевић, чланица Градског већа, представници Центра за 
развој локалних услуга социјалне заштите, Здравственог центра, Удружења за помоћ ментално недовољно развијеним 
особама и борачке заштите.  
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Обележена 27. годишњица погибије војника у селу Рељан 
15. април 2026. 

 

сачувамо успомену на људске дивове нашег доба. Не дозволимо да заборав прекрије тешке дане НАТО агресије и 15. 
април, дан страдања у Рељану. Нека сећање на њих траје заувек“, истакао је пуковник. На споменик погинулим хероjима 
у Рељану венац су положиле делегације 4. бригаде Копнене војске, Града Врања, Градске општине Врањска Бања, 
Полицијске станице Прешево, Безбедносно-информативне агенције, борачких и удружења грађана из Србије и Северне 
Македоније, као и породице преминулих припадника. У име руководства Града, одавању поште присуствовали су градски 
већник Саша Стаменковић и помоћник градоначелника Игор Младеновић. 

 
 

 

 

Додељене награде победницима конкурса ,,Између песме и ћутања“ 
15. април 2026. 

 
 

 
 
 
 

,,Пажљивкова правила у саобраћају” подељена првацима 
16. април 2026. 

 

  
 

 

  

У Медицинској школи ,,Др Изабел Емсли Хатон“ у Врању одржано је 68. 
Регионално такмичење ученика основних и средњих школа по наставним 
предметима и научним дисциплинама. Том приликом, присутне је поздравила 
председница Скупштине града Зорица Јовић и ученицима пожелела срећан рад. 
,,Веома ми је драго што вас видим у великом броју и желим вам много успеха. 
Верујем да су се ваши ментори максимално потрудили и да ће резултати бити 
беспрекорни. Руководство града наставиће и убудуће да пружа пуну подршку 
оваквим видовима такмичења, са циљем да млади развијају своје потенцијале“, 
истакла је председница. У име Културно- образовног центра, ученицима се 
обратила директорка ове установе Изабела Савић и пожелела им пуно успеха. 
На такмичењу је учествовало око 120 ученика са подручја Пчињског округа, 
 
 

У Галерији Народног универзитета организована је свечана додела диплома и 
награда победницима литерарног конкурса „Између песме и ћутања“, 
расписаном поводом 150 година од рођења Боре Станковића. У име градског 
руководства присутне је поздравио заменик градоначелника Милан Илић. ,,На 
конкурс је пристигло много радова што говори да Бора и даље живи међу 
нама, нарочито међу млађом популацијом. Честитам награђенима, али и свима 
који су учествовали на конкурсу и усудили се да пишу на ову тешку тему. Ово 
је показатељ да ће Бора Станковић наставити да живи у свима нама и да ћемо 
га се достојно сећати, као и и да  ћемо његово стваралаштво сачувати од 
заборава у будућности“, рекао је заменик градоначелника. На свечаној додели 
награда говорила је и Изабела Савић, директорка Културно-образовног 
центра.  
 

Председница Скупштине и Савета за безбедност саобраћаја на територији 
града Врања, Зорица Јовић и градски већник Дарко Раденковић посетили су 
ОШ ,,Бранко Радичевић“, где су првацима поделили „Пажљивкова правила у 
саобраћају“. Том приликом, председница је истакла да је ово редовна 
активност која се спроводи годинама уназад. ,,Савет за безбедност саобраћаја 
на територији града Врања у сарадњи са Агенцијом за безбедност саобраћаја 
Републике Србије годинама спроводи активности усмерене ка повећању 
безбедности деце у саобраћају. Наш циљ је да најмлађе суграђане на време 
упознамо са саобраћајним правилима, како би се кретали сигурно и одговорно. 
Кроз овакве акције желимо да укажемо на то колико је важно да пазе на своју 
безбедност, не само на путу до школе, већ и у сваком тренутку“, рекла је 
Зорица Јовић. 

Полагањем венаца и цвећа на спомен обележје у селу Рељан, надомак 
Прешева, обележена jе 27. годишњица погибиjе седморице припадника 
78. моторизоване бригаде, коjи су страдали од удара НАТО проjектила 
током агресиjе на нашу земљу 1999. године. Припадници воjске, 
представници Града Врања и Округа одали су почаст маjору Љубисаву 
Стоjановићу, капетану Драгану Лукићу, стариjем воднику Жељку Алару, 
десетару Димчету Стаменовом, као и воjницима Слободану Мирковићу, 
Александру Поповићу и Нинославу Миленковићу. Присутнима се обратио 
заменик команданта 4. бригаде Копнене војске, пуковник Душко Јовић. 
,,Поштоване породице, ви сте својој отаџбини дали своје најмилије и 
хвала вам од срца што сте данас са нама, на овом месту, да заједнички  

 

Регионално такмичење талентованих ученика основних и средњих школа 
18. април 2026. 

 

a oбласти у којима су се такмичили су српски језик и књижевност, математика, информатика и рачунарство, енглески језик и 
књижевност, биологија, хемија, историја, географија и психологија. Такође, ученици су радили и истраживања из одабраних 
области, под вођством ментора. Како је најављено, првопласирани, дугопласирани и трећепласирани ученици учествоваће на 
Државном такмичењу, које ће се одржати у Бору и Панчеву. 
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У оквиру пројекта ,,Економска инклузија и правда за жене Западног 
Балкана“, у Регионалном иновационом стартап центру одржана је панел 
дискусија о економском оснаживању жена у Врању, а том приликом 
потписани су и уговори са предузетницама из Пчињског округа. У име 
градског руководства, у панел дискусији учествовала је већница Данијела 
Милосављевић, која је истакла да локална заједница сваке године издваја 
значајна средства за унапређење женског предузетништва кроз различите 
програме подршке, субвенције и обуке. Такође, додала је да ће Град Врање 
и у наредном периоду наставити да развија мере које ће допринети развоју 
локалне привреде. Потписано је 12 уговора о додели грантова. Од тог 
броја, четири предузетнице из Врања и Владичиног Хана добиле су 
средства за покретање посла, док је осам предузетница из Врања,  
 

  
 

Потписани уговори поводом годишњих награда за најбоље  
општинске и градске управе у 2025. години 

20. април 2026. 
 

 

 

 

Свечано отвoрен фестивал позоришта за децу и младе ,,Пајче“ 
25. април 2026. 

 
У Позоришту ,,Бора Станковић“, заменик градоначелника Милан Илић свечано 
је отворио други фестивал позоришта за децу и младе ,,Пајче“. ,,Велико је 
задовољство што смо прошле године покренули фестивал који је намењен 
највернијој позоришној публици. А то су управо наши најмлађи суграђани. Из 
недеље у недељу радознали и раздрагани они пуне позоришну салу, а 
врањски ансамбл узвраћа им занимљивим, забавним али и едукативним 
садржајима. На овај начин позориште ствара и негује своју публику. Зато и 
јесте овај фестивал за децу значајан, јер представља прилику да малишани у 
Врању виде и представе других позоришта и упознају друге глумце. Имајући у 
виду најбројнију и још једном највернију публику нашег Позоришта,  

У „Кући еУправе“ у Београду, организовано је свечано потписивање 
уговора између Министарства државне управе и локалне самоуправе и 
градова и општина, добитника годишњих награда за најбоље општинске и 
градске управе у 2025.години. Прва награда у области “Транспарентност и 
учешће јавности у раду локалне самоуправе” додељена је Граду Врању за 
пример добре праксе под називом „ИТ и добро управљање – у функцији 
унапређења положаја младих у Врању“. Уговор је у име Града потписао 
начелник Градске управе Душан Аритоновић, који је том приликом рекао 
да Градска управа у Врању наставља да прати савремене трендове, 
нарочито у имплементацији нових идеја и механизама унапређења 
положаја младих. Он је додао је ова награда је наставак претходне у 
области ,,Одговорност и владавина права за 2022. годину”, као и посебног 
признања у категорији ,,Ефикасност и делотворност” у ранијем периоду. 

Додељени грантови предузетницама из Пчињског округа 
21. април 2026. 

 

Бујановца, Владичиног Хана, Врањске Бање и Сурдулице добило подршку за унапређење већ постојећег бизниса. 
На скупу је речено да подршка не обухвата само финансијска средства за покретање или унапређење бизниса, већ 
и интензиван менторски програм, како би се осигурала дугорочна одрживост и конкурентност женских предузећа на 
тржишту. 

 

подсетићу да на југу Србије нема сличних, специјализованих дечјих позоришних фестивала. Драга децо, пред вама 
су позоришни комади који подсећају колико су машта, игра и уметност важни за све нас. Гледајте пажљиво, 
слушајте отвореног срца и дозолите да вас свака представа нечему научи. Уживајте у фестивалу и понесите са 
собом радост коју само позориште може да пружи“, истакао је Илић. Присутнима се обратила и директорка врањског 
позоришта Кристина Јањић Стојановић. ,,Сваки позоришни фестивал је велики празник за све нас, па тако и овај. 
Волела бих да га прославимо у радости и весељу. Ми ћемо се истински трудити да вам вечерас и у наредних пет 
дана, колико траје фестивал, будемо добри домаћини. Драга децо, ја вам од срца желим да уживате у свакој 
представи и да сваке вечери изађете из ове сале са широким осмехом, срцем пуним радости и неким новим 
сазнањима. Како буде расло ,,Пајче“ с годинама, желим да растете и ви са њим“, рекла је директoрка. Након 
уводних обраћања најмлађи су били у прилици да погледају представу ,,Дечак који је продао осмех“, врањског 
театра. 
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